
27/4/23, 18:32 DIÁLOGO CIUDADANO

https://docs.google.com/forms/d/1UxV5WDzTzE0Rc6lWDX1eMUpCQ7wqOBj94DC7lVxJg6Q/viewanalytics 1/8

DIÁLOGO CIUDADANO 
25 respuestas
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Nombres y Apellidos

25 respuestas

Sistemas Engativa

Ivan Darío

Soy gay William

Dario Alejandro Rugeles Pérez

Norys María Castro Mendoza

Juan Mojica

Juan Sebastian Romero Restrepo

Angie Paola Jara Rubiano

Alba Luz Muñoz Cárdenas

Victor Javier Páez

Anyinson Vargas López

Juan Diego Marquez rojas

Juliana Perez Casallas

Diego Armando Marulanda Tinjca

HERNAN ARGUELLES CASTILLA

ERNESTO ALEXANDER CORTES FARFAN

luis felipe chaparro

Aida Hipus

CONSUELO CAMACHO MALAVER

Luisa Fernanda Tovar Reyes

Hollman Adrian Gomez Pulido

Fidel Moreno Parra

Dayana Astrid Rincón Vela

Sindy Correa Humbarila

Karen Yuliet Moreno
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Número de Contacto 

25 respuestas

3115840899

3144625724

3004367205

3123362233

3204797075

3192479041

3102487390

3214425364

3202262021

3057139775

3118742348

3144332602

3197295951

3138208207

3007192893

3134596918

3153468218

3016332716

3160514663

3102030166

3112432276

3203361344

3204427387

3233229183

3197527227
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Barrio en el que reside

25 respuestas

Metrópolis

Boyaca

Villa luz

Garcés Navas

Villa Gladys

San Marcos

Normandía

Garces Navas

Quirigua

Villas del dorado

Ciudadela el recreo

Laureles

Cortijo

san mateo

VIÑA DEL MAR

SAN MARCOS

Tabora

Gran Granada

LA GRANJA

Engativa

Ferias

Florencia

Bosques de Mariana

Los alamos

Boyacá real
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Fecha

25 respuestas

jul 1969 27

dic 1981 17

sept 1987 3

jul 1996 12

feb 2023 21

abr 2023 14 3 21 3 25 26 13

Asistencia

25 respuestas

Copiar

Asistiré
No, Asistiré
Delegado

96%
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Nombre del Delegado

25 respuestas

Cristhiam Feria

Ivan D

Rvd

Dario Alejandro Rugeles Pérez

Norys Castro

Juan Mojica

Juan Sebastian Romero Restrepo

Angie Jara

Yo

Victor paez

Anyinson Vargas López

Juan Diego Marquez rojas

Juliana Perez Casallas

Diego Marulanda

HERNAN ARGUELLES

ERNESTO CORTES

luis felipe chaparro

Jairo T

CONSUELO CAMACHO MALAVER

Liliana Arango

Hollman Gomez

Fidel Moreno

Dayana Astrid Rincón Vela

Ángela María Torres

Angela Maria torres
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¿Cuáles de los temas del plan de desarrollo local, quieres que se
presenten en la rendición de cuentas? Puede seleccionar una o más
opciones.

25 respuestas

Otros, Cual?

7 respuestas

Sistemas

Na

Incidencia de las instancias de participación en la formulación de proyectos

Seguridad vial y transporte.

.

Bandas organizadas en barrio unir

Movilidad

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

0 5 10 15

Presupuestos Participativ…
Seguridad y Convivencia.
Participación Ciudadana.

Desarrollo Económico y…
Atención Población Vuln…
Infraestructura Vial, Mall…
Gestión Ambiental, Gesti…
Cultura, Arte, Recreación…
Equidad de Género y Vio…
Protección y Bienestar A…
Cultura, Recreación y De…

11 (44 %)11 (44 %)11 (44 %)
14 (56 %)14 (56 %)14 (56 %)

6 (24 %)6 (24 %)6 (24 %)
8 (32 %)8 (32 %)8 (32 %)
8 (32 %)8 (32 %)8 (32 %)

11 (44 %)11 (44 %)11 (44 %)
7 (28 %)7 (28 %)7 (28 %)

9 (36 %)9 (36 %)9 (36 %)
9 (36 %)9 (36 %)9 (36 %)

4 (16 %)4 (16 %)4 (16 %)
1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
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